
 

Почела дводневна конференција " Приједор Инвест
2019:Трансформација"

28.11.2019 - 14::00

У Приједору је данас почела дводневна Инвестициона
конференција "Приједор ИНВЕСТ 2019: трансформација", која
је окупила више од двије стотине учесника из БиХ, Србије,
Хрватске, Словеније, Аустрије и Њемачке. 

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је новинарима изјавио да је ова конференција као
пројекат саставни дио Стратегије развоја града и да је ово прва конференција овог типа.
 " Намјера је да се конференција одржава сваке године , али да се мјењају теме о којима
конференција говори. Овој је назив -трансформација и говори о томе шта чине општине и градови
у смислу промјене система пословања, као и у увођењу нових технологија и нових привредних
субјеката у економију", истакао је Ђаковић.
 Он је додао да у Приједору постоји традиционална привреда која има одређену снагу, али да се



потенцирају и нови привредни субјекти који носе "ноу хау" процесе који би требали да усмјере
школовану дјецу у добром привредном смислу и амбијенту.
 "Зато ћемо и даље радити на промјенама у систему школства и стварању нових школских и
практичних занимања са којима се млади људи могу бавити", рекао је Ђаковић додајући да је циљ
конференције да се размјене искуства у овим процесима о којима рачуна мора да поведе цијело
друштво , а не само локалне заједнице.
 Представник швајцарске амбасаде у БиХ Патрик Егли је изјавио да Влада Швајцарске подстиче
овај догађај кроз развој локалне управе, локалног економског развоја како би потакла развој
цјелокупне БиХ.
 "Ми смо увјерени да је развој локалне екононске привреде веома битан за развој БиХ. Нама је част
што смо дио ове приче данас у Приједору јер видимо како градска управа Приједора ради на
подстицајима према локалној привреди и на тај начин покушава ријешити економске проблеме
који се тичу ове средине", рекао је Егли.
 Он је потврдио да Влада Швајцарске подржава кроз Програм МЕГ који имплементира УНДП овај
пројекат одржавања овакве конференције.
 "Ваше је да тежите ка глобалној конкурентности, а да бисте то били морате бити спремни. За то
вам је потребно и добро образовање и имати људе обучене како то одговара послодавцима", рекао
је Егли на отварању конференције.
 Амбасадорка Словеније у БиХ Зорица Букинац рекла је да у БиХ има више од стотину словеначких
предузећа са више од 15 хиљада радника, а да је кумулативна вриједност словеначких улагања у
БиХ на крају 2018. године износила више од пола милијарде евра или 8,6 одсто свих словеначких
улагања у иностранство.
  "По обиму словеначких улагања у иностранство, БиХ је трећа одмах иза Хрватске и Србије, а
трећина наших активности у БиХ одвија се управо у Републици Српској", рекла је Букинац.
 Предсједник Подручне привредне коморе Бања Лука Горан Рачић је као панелиста на тему "
Образовање по мјери" рекао да се тема односи на радну снагу и систем дуалног образовања те
његовог прилагођавања потребама привреде.
 " То је нешто што је актуелно и што комора већ неколико година покушава да стави на листу како
својих приоритета , тако и активности Владе РС", рекао је Рачић.
 Он је додао да је евидентан недостатак радне снаге на тржишту и њен одлазак у земље региона те
да се морају наћи начини како да се обезбиједи потребан ниво радне снаге у погледу квалитета, али
квантитета како економија не би трпјела посљедице.
 " Конференција је добро организована и ове године је добила и међународни карактер јер има
доста представника локалних заједница и компанија из региона и мислим да је ово један добар
модел како ова конференција треба да се развија у неком наредном периоду", казао је Рачић.
 Жупан општине Идрија Томаж Венцељ је истакао да је био панелиста на тему транзиције Идрије,
као рударског града у град индустрије и каква су правила игре у процесу даље транзиције сада у
туризам.
 Извршни директор за продукцију словеначке фирме " Колектор" Жига Когеј је истакао да су
својим присуством жељели помоћи граду Приједору, са којим добро сарађују, како би дошли и
други инвеститори.
 " Одлазак радника је велики проблем који се у посљедње двије -три година појачава тако да смо
забринути због тога и вољели бисмо то ријештити и овдје и у Клашницама и у Српцу гдје имамо
своје погоне, али смо оптимистични да ће се то ријешити", рекао је Когеј.
 Управо тема одласка радне снаге била је тема посљедњег панела прво дана конференције, која се
наставља сутра представљањем капацитета локалне привреде и развојног потенцијала у
металопривреди, искуствима инвеститора и представљањем новог концепта за нове генерације.
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